

成都高新区加快推进公共服务设施建设

蒙彼利埃中学、幼儿园开建

本报讯 2月22日,记者从成都高新区了解到,今年成都高新区将新开工建设76个公共服务配套设施项目、60公里天府绿道,不断完善空间结构和城市功能,实现居民幸福感、生活品质和产业能级的显著提升。

根据基本公共服务设施“三年攻

坚”行动2019年建设计划,今年成都高新区将新建76个公共服务设施项目,其中有7个中小学项目、8个幼儿园项目以及社区养老服务、综合健身馆、体育场、社区用房、农贸市场、再生资源回收站等,满足不同年龄段人群的需求。值得一提的是,蒙彼利

埃中学、蒙彼利埃小学扩建和蒙彼利埃幼儿园项目已开工建设。

记者了解到,蒙彼利埃项目设计简洁现代,采用半围合布局,底层架空处理;充分利用锦城湖公园的景观资源,将湖景引入校园,形成开放灵活的校园环境。其中,蒙彼利埃小学扩建项

目采用简洁现代的建筑造型,沿锦城湖设置三栋生动活泼的建筑小体量,并结合场地地形塑造多层次的校园景观,与西侧已建蒙彼利埃小学形成有机整体。

蒙彼利埃幼儿园以庭院为核心,通过建筑体块之间的错动和连接,形

成呼应南北两侧的布局。立面风格以明朗、亲切的白色和木色为主体,局部点缀其他颜色,形态简明而活泼。

蒙彼利埃中学项目学区设置于三个项目所在的场地南侧,围绕着操场布置,由此形成的条形体量有利于最大限度地观赏锦城湖和公园得天独厚的景观资源。同时,该项目设置了丰富的室外和半室外活动空间,为各种交流和活动创造了可能,能够更好地满足初中阶段学生的户外活动需要。

据悉,今年成都高新区还将建设数个社区综合体。英华路、天

映路、中和二街、盛华南路以及新川创新科技园等都将综合体叠建的模式,建设集文体活动、农贸市场、养老服务、医疗卫生等多位一体的综合服务项目,加速形成“10分钟公共服务圈”。成都高新区相关负责人表示,解决民生难题没有捷径,只能一点一滴扎实推进,做到抓铁有痕,踏石留印,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶不断取得新进展,切实增进群众的获得感、幸福感、安全感。

(本报记者 马静璠)

图片新闻

爱绿护绿 从小做起

2月22日,在广安市广安区东岳乡安子村小龙虾养殖基地,党员志愿者与少先队员正在植树,为国土添新绿。

当日,东岳乡机关党支部与东岳乡小学联手开展“开学第一课·为国土添新绿”主题实践活动,组织少先队员与机关党员干部义务栽植桂花树300余株,既绿化了养殖基地,又培养了学生及党员的爱绿护绿意识。(廖小兵 周宇 摄影报道)



校园速递

XIAO YUAN SU DI

内江师范学院 扎实推进学校党风廉政建设

本报讯 为扎实推进学校党风廉政建设,2月23日,内江师范学院在第一学术报告厅召开了2019年全面从严治党暨党风廉政建设大会。全体校领导干部共计268人参加会议。会议由党委副书记、校长陈晓春主持。

会议通报了近年来学校在内部审计工作、全面从严治党暨党风廉政建设方面存在的问题和情况。

会上,党委副书记、纪委书记史仕新代表学校党委向大会作了题为《立足新起点把握新形势适应新要求,纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争高质量发展》的工作报告。报告对学校2018年全面从严治党、党风廉政建

设和反腐败工作作了总结回顾,对当前全国、全省高校全面从严治党暨党风廉政建设的形势和要求作了分析阐述,并对2019年的工作任务进行了安排部署。

党委书记张志远在会上作了总结讲话,详细阐释了此次会议召开的目的和意义,并就纵深推进全面从严治党暨党风廉政建设工作提出了三点意见:一是必须认真学习贯彻中央及省委关于全面从严治党的决策部署;二是必须把坚定做到“两个维护”作为全面从严治党的首要任务;三是必须以全面从严治党持续深入推进来保障学校各项事业的健康发展。

(阳红梅 本报记者 张跃明)

前锋初中 创建平安和谐校园

本报讯 开学之际,广安市前锋区初级中学全力抓好校园安全工作。

该校一是组织班主任老师利用安全教育契机,针对各年级学生年龄特点采取相应的教育方式,积极开展安全应急预演,不断提高师生应急自救能力。二是围绕饮食、活动场所、道路交通三项治理重

点,抓检查、抓隐患、抓治理,严守师生人身安全关。三是组织全校教职工开展安全隐患大排查工作,做到排查不留死角、整改不留后患。

此次行动为全校师生营造了良好的工作和学习环境,有效遏制了学校安全事故的发生,维护了学校的平安稳定。

(罗媛媛 严春艳)

中坝小学

党支部召开组织生活会

本报讯 2月23日,巴中市中坝小学党支部召开了组织生活会,巴中市教育和体育局党委委员、副局长苟平元参加会议。

会上,学校党支部书记、校长方桂文代表学校就查摆问题发言,班子成员以及支委委员就学校工作和个人实际进行了问题检查,相互之间提出了意见及建议。苟平元对此次组织生活会进行了点评并提出建议:一是党员要发挥好带头作用。

示范作用;二是要保守好底线和红线;三是要进一步落实“立德树人”的根本任务;四是要进一步加快教育教学改革的步伐;五是要加强教师队伍的建设。

此次组织生活会加强了党员之间的思想交流,增进了彼此间的了解与信任,对改进和提高今后的党建工作,充分调动党员干部参与学校发展的积极性和主动性起到了良好的推动作用。

(邓文娟)

代市初中

着力打造高素质干部教师队伍

本报讯 2月15日上午,广安市前锋区代市初级中学党支部组织学校全体党员和行政人员召开了“两转一提一抓”活动动员部署大会。

会议传达了市、区各级党委政府以及区教科局关于开展“两转一提一抓”活动动员部署大会的精神,并对此次活动作了安排部署。

会议要求,全体教师要认真查找自己

在教育观念、师德师风、教育教学能力、教育教学工作落实等方面存在的问题,坚持问题导向,认真撰写个人剖析材料;要通过“两转一提一抓”活动,不断提高自身的理论水平和实际工作能力,着力打造一支高素质干部教师队伍,为前锋教育贡献出自己的力量。

(王建华 田青柱)

金鼎实验学校

全面推动教育高质量发展

本报讯 2月17日,广安市邻水县金鼎实验学校召开了“两转一提一抓”活动动员部署大会,全校教职工200余人参会。

会上,副校长毛遂传达学习了《邻水县教育科技体育系统关于开展“转观念、转作风、提能力、抓落实”活动的实施方案》,强调了此次活动的重要意

义,宣布了学校“两转一提一抓”活动领导机构及分工,并对此次活动作了安排部署。

会议强调,学校全体老师要学深悟透,增强活动的紧迫感、使命感与责任感,做到真心学、主动转、认真提、用心抓,全员参与,统一思想,全面推动学校教育高质量发展。

(夏剑英)

近日,各地中小学纷纷进入“开学季”。爱国主义教育、传统文化熏陶、生态文明宣传、安全知识普及、总结与表彰……开学第一课上,各地各校结合自身特点开展各种活动,为学生在新学期里扬帆起航打下坚实的基础。

扬帆起航在今朝

简阳职高

2月21日,简阳市高级职业中学全体师生在学校操场举行了以“我和我的祖国”为主题的开学典礼。

典礼上,学校党总支书记、校长汪在文介绍了学校的办学思路,总结了近年来学校取得的成绩,并对未来学校工作做了展望。随后,教师代表黄坤发言,希望学生科学做好学习计划,并为全体高三教师提供了新的工作思路。学生代表付雨汝带来《红红的国旗冉冉升起》主题演讲,对全校学生进行了爱国主义教育。

新的学期,简阳职高全体师生将继续弘扬“砥砺德行,上善若水,克难履艰,自强不息”的精神,着力书写学习与工作满意的答卷。

南江四小

2月21日上午,巴中市南江县南江第四小学近2000名师生齐聚操场举行新学期开学典礼暨安全法制教育活动。

活动中,学生代表围绕“新学期、新目标、新希望”进行主题发言;副校长方绍登以“珍爱生命、童年无悔”为主题,要求教师围绕生命教育课开展学生用火安全、交通安全、消防安全、心理健康安全、防网络沉迷、防校园欺凌、防学生轻生等教育,进一步牢固树立生命至上、健康第一的教育理念。

此外,“社会实践小能手”和“学习小标兵”颁奖活动也开学典礼上同期举行。

东方小学

为大力弘扬伟人精神,传承红色基

因,2月22日,广安市广安区东方小学各班以“学市情知识,弘扬广安文化”为主题拉开了开学第一课的帷幕。

据悉,此次活动以播放市情宣传片、传阅宣传画册、阅读市情宣传资料、讲解广安故事等方式开展,让广安市情知识入脑入耳人心。同时引导学生当好小小宣传员,主动宣传广安“伟人故里、川东门户、滨江之城、红色旅游胜地”四张名片,使广安名片走进当地千家万户。

此次“开学第一课”的主题班会活动,有效培养了同学们爱祖国、爱家乡的情感,培育和践行了社会主义核心价值观,落实了立德树人的根本任务。

方坪小学

2月22日,广安市广安区方坪

小学开展了开学第一课主题活动。

当日,学校邀请广安区总工会干部李雪,在学校操场向学生解读广安“伟人故里、川东门户、滨江之城、红色旅游胜地”四张名片的由来和意义。学校党总支书记、校长杨清华结合“四张名片”对全校师生进行了爱家乡、爱伟人的传统教育。此外,各班通过主题班会讲解、播放市情宣传片、阅读市情宣传资料、讲广安故事等多种方式让学生进一步加深了对广安市情知识的学习理解。

此次开学第一课主题教育活动加深了学生对广安市情的认识,培养了学生爱祖国、爱家乡的情感。

(方绍登 郭书美 冯海霞 春艳 李仁平 何红珍 本报记者 张跃明)

成都高新区 石板凳镇开展“送法进校园”活动

本报讯 为进一步增强学生的法治观念,2月21日,成都高新区石板凳镇组织社会管理办、网格化服务管理中心、交管办等单位在石板凳镇九义校开展了“送法进校园”宣传活动,为学生们送上一堂精彩的法治课。

此次宣传活动通过摆放海报、发放反邪教、禁毒、交通安全等法治宣传资料300余份,法治宣传笔袋50个,提供咨询10人次,受教育学生达120余人,对预防和减少青少年违法犯罪起到了重要作用。

(胡智 本报记者 张跃明)

雷波县

推动学校信息化建设

本报讯 为推动雷波信息化教育发展,全面提高教育教学质量,2月22日,凉山州雷波县2019年“虚拟网络学校”项目准备会在该县教科局召开。

会上,雷波县教科局副局长杨贵平从资金的来源、用途等方面对《中央专项彩票公益金润雨计划项目执行协议书》进行了详细的解读,对中国教育发展基金会用于支持雷波县跨区域混合网络(高通量卫星、移动互联网)润雨计划专项资金230万元人民币使用作安排说明。

随后,县教科局分管领导、教研室、教仪站相关负责人,城关小学及相关试点项目学校代表在杨

贵平和教研室主任刁光树的组织下,共同研讨了虚拟网络学校的指导思想、办学目标、资金来源、组织机构、实施范围、实施时间和步骤、考核办法和奖励机制等,完善了“雷波县2019年虚拟网络学校”职责与任务。据了解,此方案在2018年雷波县通过高通量宽带卫星网和移动互联网混合网络试点项目的基础设施,又增加了24个村级教学点共65个班级作为项目实施学校,实现跨区域网络双师型教学和协同教研,对推进雷波学校信息化建设,促进雷波教育均衡发展有重要的意义。(赵应春 本报记者 苏文保)